

李克强主持召开国务院常务会议

部署做好大宗商品保供稳价工作,保持经济平稳运行;确定优化公证服务的措施,更好便企惠民;通过《生猪屠宰管理条例(修订草案)》

新华社北京5月19日电 国务院总理李克强5月19日主持召开国务院常务会议,部署做好大宗商品保供稳价工作,保持经济平稳运行;确定优化公证服务的措施,更好便企惠民;通过《生猪屠宰管理条例(修订草案)》。

会议指出,今年以来,受主要是国际传导等多重因素影响,部分大宗商品价格持续上涨,一些品种价格连创新高。要高度重视大宗商品价格攀升带来的不利影响,贯彻党中央、国务院部署,按照精准调控要求,针对市场变化,突出重点综合施策,保障大宗商品供给,遏制其价格不合理上涨,努力防止向居民消费价格传导。要多措并举加强供需双向调节。落实提高部分钢铁产品出口关税、对生铁及废钢等实行零进口暂

定税率、取消部分钢铁产品出口退税等政策,促进增加国内市场供应。着力调整结构,抑制高耗能项目。发挥我国煤炭资源丰富优势,督促重点煤炭企业在确保安全前提下增产增供,增加风电、光伏、水电、核电等出力,做好迎峰度夏能源保障。坚持扩大对外开放,加大大宗商品进出口和储备调节,推进通关便利化,更好利用两个市场、两种资源,增强保供稳价能力。要加强市场监管。发挥行业协会作用,强化行业自律。加强期货市场联动监管,适时采取有针对性措施,排查异常交易和恶意炒作行为。依法严厉查处达成实施垄断协议、散布虚假信息、哄抬价格特别是囤积居奇等行为并公开曝光。要保持货币政策稳定性和人民币汇率在合理均衡水

平上的基本稳定,合理引导市场预期。帮助市场主体尤其是小微企业、个体工商户应对成本上升等生产经营困难。落实好对小微企业和个体工商户减免税、对先进制造业企业按月全额退还增值税增量留抵税额政策,精简享受税费优惠政策的操作手续。实施好直达货币政策工具,加大再贷款再贴现支持普惠金融力度,落实好小微企业融资担保降费奖补等政策,引导银行扩大信用贷款。

会议指出,优化公证服务是深化“放管服”改革、打造市场化法治化国际化营商环境的重要举措,有利于激发市场主体活力,更好便企惠民。一要精简公证证明材料,年底前普遍实行证明材料清单制度、一次性告知制度。凡能通过个人有效证照证明或部门间信息共

享核验的证明材料,不得让当事人重复提供。对与企业群众生产生活密切相关、使用频次较高的公证证明事项探索实行告知承诺制。二要完善公证便民服务。推动更多公证事项“全省通办”。对学历学位证书、驾照等高频公证服务事项实行全流程在线办理、“一网通办”。为小微企业开设公证“绿色通道”,对扩大融资、资金周转等事项实行“一对一”服务。三要强化监管。整治公证违规收费和“门难进、事难办、态度差”等问题,依法查处公证造假,惩处违法违规执业行为。

会议通过《生猪屠宰管理条例(修订草案)》,推动更好保证生猪产品质量安全、保障群众身体健康。

我国能源发展“核动力”强劲

——写在中俄核能合作项目4台机组开工之际

新华社记者

5月19日下午,位于江苏省连云港市的田湾核电站7、8号机组和辽宁省葫芦岛市的徐大堡核电站3、4号机组正式开工。

业内人士表示,此次核电项目开工对于改善地方能源结构,优化能源布局,保证电网安全及能源供应安全,促进地方高质量发展意义重大。同时,将有利于我国实现碳达峰、碳中和目标做出重要贡献,并为进一步深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系提供强劲动力。

实现了能源贸易大幅增长。

“从能源全品种来看,俄罗斯继续居我国第一大能源贸易伙伴。中俄两国在重大项目合作、工程服务合作、技术标准合作以及能源产业金融一体化合作等方面均取得了积极成效。”章建华说,事实证明,中俄能源合作经得起考验,富有韧性和潜力。章建华对中俄能源的合作前景充满信心。

今年是《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年。中国上合组织研究中心秘书长邓浩说,此次合作项目的开工有利于进一步促进中俄双方的经贸合作,增强双方贸易互补性,夯实双方关系的物质基础。

模、投资密度很高的项目,这也证明中国是全球核电最大的潜在市场。在当前国际形势下,中国在探索和开启新的核能国际合作形式。中俄此次核能合作,就是新形势下的新实践。

专家认为,核电可实现长期稳定、安全可靠的大规模能源供给。在我国东部沿海地区新建先进核电,可以增加电力需求高负荷地区的低碳电力供应,缓解周边地区的清洁供电压力。

同时,核电具有科技含量高、投资规模大、生态效益好、产业带动和经济拉动作用强等显著优势。核电产业链条较长,核电建设与运行对多个关联产业形成了直接和间接拉动,在促进地方和区域经济增长、拉动装备制造业与服务业发展、创造就业等方面贡献明显。

达到376亿千瓦时,相当于每年减少二氧化碳排放3068万吨。

“核能具有清洁高效的特点,将为中国实现碳达峰、碳中和目标提供有力支撑。双方共谋绿色能源发展,充分体现了负责任大国的有力担当。合力推动全球绿色低碳转型,中俄核能合作前景广阔。”章建华说。

为更好碳达峰、碳中和相关工作,今年政府工作报告提出在确保安全的前提下积极有序发展核电。

专家表示,中国已经明确了碳达峰、碳中和目标,4台机组开工也表明中国积极应对气候变化、坚定绿色发展的决心,并且在一步步朝着降碳的目标迈进,为应对气候变化做出中国贡献。

在邓浩看来,核能是一种清洁能源,中俄加强核能合作表明了双方对世界气候变化问题上立场的一致性,这为应对全球气候变化注入了新的动力、新的信心和新的希望。

推动我国核能事业发展

“中俄核能合作是全球核电发展浪潮中的一抹亮色。”国务院发展研究中心资源与环境政策研究所能源政策研究室主任洪涛表示,从产业方面看,该项目的落地为保持中国核电建造产业链提供了稳定性,也有利于提振全球核能国际合作的信心。

洪涛表示,一次批量新建4台核电机组,从全球看也是单位时间内最大规

能源低碳转型迈出的一大步

4台机组建成投产后,年发电量将

(记者:高敬、刘羊旻、许可、马卓言、白涌泉)

(新华社北京5月19日电)

团中央:把更多的革命文物保护单位发展为青少年教育基地

新华社北京5月19日电(记者黄明 施雨岑)记者从19日举行的团新办发布会上获悉,为了发挥革命文物对青少年的教育作用,团中央将打造完善青少年教育基地体系,把更多革命文物保护单位发展为青少年教育基地,为青少年提供一批红色教育课堂。

共青团中央少年部部长、全国少工委常务副主任曾锐在发布会上表示,目前全国共有250多个全国级的青少年教育基地,将把“红领巾讲解员”场所从目前的1000多家革命场馆进一步拓展至爱国主义教育基地、革命烈士纪念馆、国家文化公园、博物馆、规划馆等,

并将上述场所制度化地纳入少先队校外实践教育基地,形成一张“全国少先队红色实践教育地图”,组织各地少先队员开展红色寻访、讲述红色故事,进行红色打卡。

“将革命文物作为青年讲师团、红领巾宣讲团等重点研究讲述内容。”曾

锐说,目前,团中央、全国少工委分别组建了全国、省、市三级的青年讲师团、红领巾宣讲团。下一步,将通过集中培训、集体备课等方式,充分挖掘好、研究好革命文物背后的故事,面向广大青少年开展好宣讲。

谨言慎行保密为先,眼观耳闻预防为主

——保密宣传参考标语

关于房屋租赁市场风险预警的提示

广大市民:

近年来,各地陆续出现一些不法企业收集个人或企业的空置房源进行住房转租,后期不能按合同约定按期向出租人支付房租,也不能向次承租人退还押金,并出现失联“跑路”等问题,造成出租人和次承租人权益受损,为防范住房租赁风险,现向有住房租赁需求的广大市民进行风险提示:

- 一、谨慎选择涉房服务企业。进行住房租赁交易前,先到安康市住建局,查询企业是否进行入网登记。特别是要提高风险防控意识,拒绝与存在隐患和风险的机构或个人发生涉房交易行为,以免造成经济财产损失。
- 二、查验房源状况和信息。查看租赁房屋的合法有效证明(房屋所有权证、经网签备案的买卖合同、不动产权证等),避免租赁产权不明的住房。
- 三、警惕租金“诱惑”陷阱。了解周边租房市场价格,出租人将住房委托或租赁给企业时,对委托价格或租金价格明显高于市场租金水平的,要提高警惕,避免遭受损失,特别是集中收租毛坯房装修后再转租现象也应谨慎对待;租赁者租房时,对租金明显低于周边租金水平的,应慎重选择承租。
- 四、采用规范化的合同文本。签订合同前,务必认真阅读,充分理解合同内容,对违约责任、押金退还、租金支付等约定要明晰,双方作出的口头承诺应在合同中予以明确。
- 五、谨慎选择租金支付方式。避免一次性支付较大金额租金,降低自身权益受损风险。同时要查看租赁合同中是否有“租金贷”、“租房贷”、“房租分期”等相关条款,注意不将贷款合同嵌入到租赁合同中。
- 六、实地看房。租赁房屋前,应实地看房,注意查看房屋的户型、采光、交通、周边配套设施等环境因素,同时检查房屋内家具、设施、门窗、下水管道等,是否符合和满足租住要求。如果是合租,需了解该出租房是否符合住房租赁出租标准(厨房、卫生间、阳台和地下储藏室不得出租供人员居住)等要求,避免租赁“群租房”。

安康市住房和城乡建设局(市人防办办公室)
2021年5月19日

爱我家乡 幸福

聚山水之灵气, 酿五谷之精华 成安康之名片

安康酒

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009